

## НОВОСТИ

## ЛИКВИДИРОВАН ПОЖАР В ЗДАНИИ АВТОСАЛОНА В КЕМЕРОВЕ

По данным на 21 мая 2019 г., ликвидировано открытое горение здания автосалона на проспекте Октябрьском в Кемерове. Пожарные-спасатели продолжили работы по проливке конструкций строения.

Напомним, 20.05.2019 в 20.49 поступило сообщение о пожаре в одном из автосалонов, расположенном на проспекте Октябрьском.

Незамедлительно к месту вызова были направлены более десяти пожарно-спасательных подразделений. На момент их прибытия горела кровля двухэтажного здания. Существовала угроза распространения пламени на соседние строения. Благодаря оперативным и слаженным действиям бойцов пожарной охраны перехода огня удалось не допустить. Причина пожара устанавливается. [42.mchs.gov.ru](http://42.mchs.gov.ru)



## ОТКРЫТИЕ МЕМОРИАЛЬНОЙ ДОСКИ В КИСЕЛЕВСКЕ

В Киселевске состоялось торжественное открытие мемориальной доски участникам Великой Отечественной войны.

Памятная доска с именами Александра Филипповича Сидоренко и Николая Яковлевича Любарского установлена на здании пожарно-спасательной части № 4.

Оба прошли всю Великую Отечественную войну, защищая Родину от фашистских захватчиков. В послевоенное время они работали в пожарной охране Киселевска: Александр Филиппович — во-



дителем, Николай Яковлевич — заместителем начальника.

Мемориальная доска стала результатом поисковой работы, которую провели активисты отличного историко-краеведческого музея «Шахтерская слава» имени Героя Кузбасса Михаила Ивановича Найдова

школы № 14.

Поисковая работа школьниками велась в рамках всекузбасского проекта «Дважды победители». В дальнейшем все собранные сведения лягут в основу книги.

[Ako.ru](http://Ako.ru)

## ЗАДЕРЖАН ЗА ПРИЗЫВЫ К ТЕРРОРИЗМУ

В результате реализации комплекса оперативно-розыскных мероприятий по выявлению, предупреждению и пресечению экстремистской и террористической деятельности сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области — Кузбассу задержан 23-летний житель Новокузнецка.

Установлено, что указанный гражданин разместил в открытом доступе в социальной сети «ВКонтакте» на своей персональной странице текст с публичными призывами к совершению теракта в мечети, а также экстремистской деятельности в

отношении представителей народов Кавказа, Закавказья и Средней Азии по причинам расовой, национальной ненависти или вражды.

В ходе переписки с другими пользователями сети молодой человек продолжал активно комментировать размещенные им материалы, указывая на необходимость распространять их среди других людей, а также заявил о намерении лично участвовать в совершении преступлений экстремистской и террористической направленности.

Следственным отделом УФСБ в отношении задержанного возбуж-

дено два уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 205.2 УК РФ «Публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма или пропаганда терроризма» (предусмотренное наказание — лишение свободы на срок до семи лет), ч. 2 ст. 280 УК РФ «Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности» (предусмотренное наказание — лишение свободы на срок до пяти лет).

**Пресс-служба УФСБ России по Кемеровской области — Кузбассу.**

## МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ИНФОРМАЦИИ НЕ СУЩЕСТВУЕТ!

Областной департамент социальной защиты населения предупреждает кузбассовцев о действиях мошенников.

Как сообщили в ведомстве, к жителям п.ст. Каменный Ключ Прокопьевского района мошенники пытались проникнуть в дома под видом сотрудников Межрегиональной службы информации. Они рассказывают, что проводят подворный обход с целью опроса о качестве работы социальной службы. Особенно интересуются у земляков адресами пенсионеров и ветеранов.

Проводя опрос о том, как социальные работники поздравляют с праздниками, вручают ли конфеты, материальную помощь, подарки, тут же предлагают орга-

низовать платные экскурсии по целому перечню пунктов, путевок.

«Просим быть бдительными! Указанной организации — Межрегиональной службы информации — не существует. Проверку качества работы социальных служб организует департамент социальной защиты населения Кемеровской области», — предупреждают в ведомстве.

Специалисты подчеркивают, что обо всех подозрительных людях необходимо сообщать в полицию. Две женщины, о которых шла речь, передвигаются на синем автомобиле «Лада Гранта», у одной из них удостоверение на имя Косяковой Ларисы Алексеевны.

[Ako.ru](http://Ako.ru)

## СТРОИТЕЛЬСТВО СКВЕРА НА МЕСТЕ БЫВШЕГО ТРЦ «ЗИМНЯЯ ВИШНЯ» ИДЕТ С ОПЕРЕЖЕНИЕМ ПЛАНА

Сергей Цивилев посетил строящийся объект 19 мая. Губернатор выслушал отчеты по ходу проведения работ, убедился, что строители идут без отставания от графика и даже с некоторым опережением.

В настоящее время на объекте уложены все коммунальные сети и выполнены врезки к существующим сетям. Каркасы основных монолитных конструкций возведены, в ближайшее время начнутся работы по их облицовке. Озеленители находятся наготове — 60 сосен и 50 елей, а также другие деревья и кустарники ждут следующего этапа обустройства.

Губернатор еще раз подчеркнул, что здания, примыкающие к скверу, должны быть визуализированы в едином стиле и создавать целостный квартал. По-



этому в ближайшее время начнутся работы по ремонту фасадов жилых домов и здания бывшего бизнес-центра. В этом же стиле будет оформлено здание нового торгового центра. Решено,

что ТЦ будет двухэтажным, гармоничным по высоте с рядом стоящими домами. На стадии завершения работы по ремонту школы № 7.

По мнению Сергея Цивилева, к 1 сентября этот район Кемерова должен быть сдан «под ключ». Поэтому ремонтные работы коснутся также проезжей части. Дорожники обновят асфальтовое покрытие и отремонтируют межрельсовое пространство.

**НИА-Кузбасс**

## ИРИНЕ АХМАДИЕВОЙ ИЗ КЕМЕРОВА ИСПОЛНИЛОСЬ 100 ЛЕТ

Ирина Петровна Ахмадиева родилась в деревне Мусирма Чувашской АССР.

Большую часть трудовой жизни посвятила работе в колхозе, затем трудилась в школе техничкой. Общий стаж долгожительницы — 37 лет. У Ирины Петровны — 6 детей, 9 внуков и 14 правнуков. Она является ветераном труда, тружеником тыла, награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Представители местной администрации поздравили долгожительницу с юбилеем.

[Ako.ru](http://Ako.ru)



## 659 ТЫС. ДЕРЕВЬЕВ И КУСТАРНИКОВ ВЫСАДИЛИ КУЗБАССОВЦЫ В РАМКАХ ВСЕРОССИЙСКОГО ДНЯ ПОСАДКИ ЛЕСА

Из них 148 тыс. саженцев — в населенных пунктах, 500,6 тыс. — на территории лесного фонда области, 10,5 тыс. — при проведении рекультивации. Общее число участников акции составило 46 тыс. человек. Данные предоставил областной департамент лесного комплекса.

Лидерами акции по количеству посаженных деревьев и участников акции стали Кемерово, Новокузнецк и Березовский.

«Экологическая акция «Всероссийский день посадки леса» проводится с 2011 года. За восемь лет она стала хорошей традицией, объединяющей самых разных людей с благородной целью создания новых лесов. Суммарно в Кузбассе за эти годы при ее проведении было высажено более 5,5 млн деревьев. По площади это почти 9 тыс. га новых лесов», — отметил заместитель губернатора Алексей Харитонов, принявший в этот день личное участие в посадке сосен в Мариинске.

Так, в Ленинск-Кузнецком районе за один день высажено более 3 тыс. деревьев и кустарников. Например, заложена аллея Мира в поселке Мирный, там высажено 780 деревьев хвойных и лиственных пород. А на аллее Победы в селе Чусовитино — 200 сосен и рябин. В поселке Демьяновка на аллее Придорожной, расположенной вдоль строящейся трассы Кемерово-Новокузнецк, силами Дирекции автомобильных дорог Кемеровской области и ООО «Сибирский кедр» высажено 360 деревьев (ель, рябина, клен, шиповник, сирень).

В Новокузнецке состоялась акция «300 деревьев Кузбассу». Так, в Кузнецком районе в саду «Алюминщик» продолжили облагораживать аллею выпускников, в Центральном районе благоустроена территория по ул. Кузнецова, 27 и Ноградской, 2. В мероприятии приняли

участие ветераны района, активные жители, представители предприятий города, сотрудники администрации. В Заводском районе в саду «Металлургов» появилась аллея из 50 деревьев черемухи Маака. В Новоильинском районе ветераны, молодежь, жители при поддержке администрации благоустроили аллею по проспекту Мира, 58. В Куйбышевском районе состоялась посадка 10 тыс. сеянцев сибирского кедра. Новые деревья украсили любимое место отдыха горожан на горе Соколиной вблизи смотровой площадки. Всего в Новокузнецке лесной фонд пополнили 11,6 тыс. саженцев.

В Прокопьевске участниками акции стали 2,5 тыс. человек, они высадили 1910 деревьев и кустарников. Наиболее активно работа велась в Молодежном, Зенковском, Тырганском парках, по главному проспекту микрорайона Тырган — пр. Строителей, вдоль улично-дорожной сети, на территории школ и детских садов, в городских скверах и дворовых территориях.

В Киселевске высадили 3495 деревьев, в акции приняли участие больше 2 тыс. человек. На пришкольных территориях педагоги и ученики высаживали саженцы берез, осин, сосен, елей, рябин и сирени. 150 молодых березок украсили дорогу вдоль от сквера «Любови и верности» по направлению к заводу «Знамя».

Активно велась работа и в других территориях Кузбасса.

Посадки в регионе продлятся до конца мая. Всего за весенний период планируется посадить 1 млн 95 тыс. деревьев и кустарников, в том числе: 335 тыс. штук — в населенных пунктах; 760 тыс. деревьев — при проведении массовых акций с участием общественности по посадке деревьев в лесном фонде и на нарушенных землях.

[Ako.ru](http://Ako.ru)